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Іран почав скорочувати
видобуток нафти через
морську блокаду США, -
Bloomberg
21:00 02.05.2026 Сб

Іран виявився готовий до тиску США?
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Фото: зараз питання в тому, хто яка з країн витримає економічний тиск довше (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Іран вирішив почати скорочувати видобуток нафти через
військово-морську блокаду США в Ормузькій протоці, яка
обмежила країні торгівлю. Однак нюанс у тому, що Тегеран
підготовлений до такого сценарію.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Трамп визнав, що США при захопленні
танкерів з іранською нафтою діють "як пірати"

Видання пише, що Іран має багаторічний досвід підготовки до
різних варіантів у подібному сценарії.

Тому, як каже джерело, Тегеран завчасно скорочує видобуток
нафти, щоб не перевищувати перевищувати граничні
потужності, а не чекати повного заповнення резервуарів.

Крім того, інженери навчилися зупиняти свердловини без
серйозних ушкоджень і швидко перезапускати їх після того, як
багаторічні санкції та зупинки виробництва призвели до циклів
збоїв у нафтовій промисловості країни.

"У нас достатньо досвіду і знань. Ми не турбуємося", - сказав
представник Іранської асоціації експортерів нафти, газу і
нафтохімічної продукції Хамід Хоссейні.

Bloomberg уточнює, що ці методи, відпрацьовані під час
численних війн і санкційних режимів, були вдосконалені під час
першого президентства Дональда Трампа, коли США вийшли з
іранської ядерної угоди 2018 року і ввели санкції, які змусили
Іран різко скоротити видобуток.

Однак у довгостроковій перспективі ці обмеження виявилися
далеко не смертельним вироком, і видобуток нафти в країні в
наступні роки зріс.

При цьому іранські чиновники визнають, що їхні постійні
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зусилля з підтримки видобутку нафти можуть бути
ефективними лише протягом певного періоду. Для них питання
лише в тому, чи зможуть вони витримати довше, ніж США, на
тлі економічних наслідків.

Іран обмежений у доходах від нафти

Нагадаємо, приблизно 5 днів тому президент США Дональд
Трамп заявив, що в Ірану залишилося близько трьох днів до
того моменту, як нафтова інфраструктура країни вибухне.
Зокрема, через переповнення нафтосховищ.

Також ми писали, що за оцінкою Пентагону, Іран за час блокади
Оманської затоки, яку започаткували США, - втратив уже майже
5 мільярдів доходів, яку Тегеран міг отримати за продаж нафти.
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"Жодна задача не варта
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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